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1 Fourier積分に関する問題

i) Fourier積分には次の 2つの表式がある．

• 第一の表式：

f(x) =
1

π

Z ∞
0
{A(k) cos kx+B(k) sin kx} dk, (1)

A(k) =

Z ∞
−∞

f(x) cos kxdx, (2)

B(k) =

Z ∞
−∞

f(x) sin kx dx. (3)

　

• 第 2の表式：

f(x) =
1

π

Z ∞
0

dk

Z ∞
−∞

dx0 f(x0) cos k(x− x0). (4)

上記 2つの表式が等価であることを証明しなさい．

ii) 次の関数の Fourier積分表示を求めなさい．ただし，a > 0 とする．

a) 　

　　　 f(x) = e−a|x|.　　 (5)

b)

f(x) =

⎧⎪⎪⎨⎪⎪⎩
0, (x < 0)

1
2 , (x = 0)

e−ax. (x > 0)

(6)

c)

f(x) =

⎧⎪⎪⎨⎪⎪⎩
e−ax, (x > 0)

0, (x = 0)

−eax. (x < 0)

(7)

1



d)

f(x) =

⎧⎨⎩cosx, (|x| < π/2)

0. (|x| > π/2)
(8)

2


